

“一个政策执行到底,征拆就能顺利!”

本报记者 向炜

“继创造新七大道征拆的南湾速度、农贸市场整治的南湾经验之后,我们南湾再次捷报频传:谭家冲河黑臭水体治理工程再次实现了征收速度快、质量好、矛盾少的新突破。”

近日,南湾湖风景区党委书记、管委会主任杨春雨向记者报喜:全面完成项目区土地和房屋征收,累计征收房屋6449平方米、土地222亩,涉及征迁群众2个村6个村民组172户。谭家冲河黑臭水体治理工程可以开工建设了,这对于改善南湾生态环境,根治内河水体黑臭、雨污混流现象,助力南湾今后实现新发展,可以说迈出了关键性的一步!

谭家冲河黑臭水体治理工程是我市30个重点项目中城区内河黑臭水体治理工程之一,该项目位于南湾湖风景区南湾街道境内,起点位于南

湾水库溢洪道龙王涧,沿茶源路向西经过恒阳生态园、南湾新村、谭庙村,终点位于谭庙小学附近。本次拟治理的河段为南湾农民新村至谭庙小学段,整治段全长1561米,整个工程建设分为四个部分,即河道工程、截污工程、景观工程和海绵城市建设工程。

“这项工程包括有湿地公园和几个游园,能够建设对南湾发展太重要了!”南湾湖风景区建委主任王建东介绍说,该工程的建设不仅可以彻底改变茶源路沿线居民居住环境脏乱差的现状,消除沿线居民出行安全隐患,而且工程的建成将进一步增加沿线防洪排涝能力,根治河水黑臭现象,还能为沿线增添一道亮丽的风景线。

在具体征拆中,该区在征拆政策上严格统一一个标准,公平公正公开透明拆迁,拆迁一户所有征拆及赔偿明细张榜公布一户,同时生态环保理念贯穿整个征拆始终,征拆做到“四化”作业,尽量利用雨天,如果不是雨天,则

配备喷雾车,边拆边喷,拆后就地压平覆盖,建筑区内所有树木全面保留。

“为了能顺利实现征拆,南湾街道抽调了6名干部,和6名村干部一起分成3个工作组,充分发挥基层党组织的先锋堡垒作用,由村支部书记、村主任和一名老党员各带一个组,挨家挨户宣传项目建设的重要性、征拆的必要性,赢得了征拆户的理解和支持。”南湾街道党工委书记蔡德明介绍说,广大基层干部带着感情讲征拆、凭着热情做征拆、充满激情干征拆,取得了事半功倍的好效果。

“俺家里外嫁姑娘及外孙涉及1人,仅此政策的调整就少领4多万元;群众李相民家里外嫁姑娘及外孙比俺家还多,4人因政策的调整就少领10多万元呢。”谈到这次征拆政策的补偿调整,老党员张功友说:“咋不理解呢,整个征拆像俺们这样的共有19个,一个政策执行到底,大家都能理解!”

掌握技巧 提升能力

我市举办森林防火指挥员培训班

信阳消息(记者 王红霞)近日,我市举办2017年度森林防火指挥员培训班。国家林业局森林防火预警监测信息中心预警处处长曹森、北京武警警种学院教授阙振国应邀前来授课。

本次培训重点突出、形式新颖。两位专家以现代森林防火培训课程为主,为参训学员们讲授了《森林防火预警监测》《扑救森林火灾组织指挥和扑火安全》等内容,涉及林火理论知识、火灾预防、灭火方法、灭火作战原则等,有理论教学,有亲身实战经历,有战术实例演示,有大量的真实案例,有可供实际操作的经验,具有很强的实用性和指导性,便于我市森林防火指挥员在今后的工作中借鉴和应用。

参训学员们纷纷表示,通过此次培训,明确了新形势下实施森林防火培训的意义、目标和任务;明确了今后森林防火培训工作的趋势和努力方向;提升了森林防火理论、方法、应用水平,掌握了森林火灾的预防、组织指挥、火场紧急情况处置、安全避险等方面的技巧,这些必将在今后的森林防火工作实践中发挥着重要的作用。

拧紧“发条” 筑牢防线

我市举办安全生产管理人员培训班

信阳消息(陆艳丽)金秋十月,举国上下喜迎党的十九大胜利召开。10月25日至27日,信阳市安全生产管理人员安全知识第一期培训班在信阳金通大酒店成功举办。来自罗山县、商城县、潢川县、淮滨县的安委会成员单位及乡镇(街道办事处)安全生产负责人、县乡安全生产监察监管人员共160余人参加培训。

此次培训班特邀省、市知名专家魏惠敏、易三江授课。期间,系统传达了党的十九大关于安全生产工作的大政方针、发展理念、战略部署,深入阐述了党中央、国务院关于安全生产的指示批示精神,中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见,安全生产隐患排查治理和应急救援管理,职业危害及安全消防等安全生产知识。与会人员一致认为,本次培训班召开在党的十九大胜利闭幕后的第一天,时间及时、内容丰富,在今后的学习中一定要以十九大精神引领理论,指导实践,掌舵定向,谱写安全生产工作新篇章。

根据培训计划安排,11月份中下旬我市将继续组织两期培训班。



救援应急演练

近日,浉河区卫生计生委组织开展突发事件紧急医学救援应急演练。此次应急演练,检验了该区医疗卫生机构应急救援队伍的应急救援能力,有效提升了应急救援水平,为打造出一支紧急医学救援队伍奠定了坚实的基础。

余克峰 冯婷婷 摄



信阳军分区:学报告实实在在见成效

信阳消息(韩玉鹏 张超)“党的十九大报告提出,要组建退役军人管理保障机构,这体现了党中央对国防和军队建设的重视和关心……”11月2日下午,信阳军分区保障处干部徐辉在南湾民兵武器装备仓库,为战士和预备役人员解读党的十九大报告。

连日来,信阳军分区从党委

领导到县区人武干部,人人都在原原本本研读十九大报告,务求准确领会思想精髓、核心要义,处处洋溢着浓厚的学习氛围。为确保人人学懂弄通,他们广泛组织开展以“学盛会、话使命、强担当”“学习十九大、我们有办法”“传承红色基因、担当强军重任”等为主题的大讨论活动,引导官兵在谈

认识、讲体会、话收获、谋发展,提升对十九大精神更深层次的理解;成立学习小组,每天集中学习一次学习教育,对于文化水平低、理解能力弱的人员,专门指派理论骨干进行“一帮一”培训,通过骨干领学、个人自学、小组互学,形成帮、学、比、赶、超的学习氛围。

市城市管理局:持续深入抓好学习

信阳消息(记者 黄慧)日前,信阳市城市管理局召开局党组(扩大)会议,传达贯彻党的十九大会议精神和市委书记乔新江在市委(扩大)会议上的讲话精神。

与会人员共同学习了党的十九大精神传达提纲,并就学习提出了要求:突出学习要点,持续深入抓好学习。领导班子通过党

组会主题研讨、党中心组专题学习,带头学、认真学,切实将十九大精神作为案头卷、工具书、座右铭,作为落实上级部署实践的工作指南;注重宣传引导,迅速掀起学习热潮。局系统迅速传达学习十九大确立的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措,以及全市学习贯彻的具体措施和实

际行动,深入广泛宣传。下一步,要结合市委市政府下发的学习方案,结合城管实际,制定出切实可行的学习方案,把十九大精神以通俗易懂的语言、喜闻乐见的形式,讲清楚、说明白,让局系统全体干部职工听得懂、能领会、可落实;坚持统筹兼顾,推动实际工作开展。